

ВСТУПНЕ СЛОВО

КОМАНДУВАЧА ПОВІТРЯНИХ СИЛ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Особовий склад Командування Повітряних Сил Збройних Сил України сердечно вітає колектив військових науковців з ДНЕМ НАУКИ!

Сьогодні дедалі більше зростає роль воєнної науки в Збройних Силах України, яка має забезпечувати упереджувальне науково-теоретичне обґрунтування актуальних проблем воєнної безпеки держави, визначати перспективні напрямки розвитку воєнної справи та добиватися того, щоб новації якомога швидше впроваджувались у практику повсякденної діяльності Збройних Сил України.

Військові науковці самовіддано створюють, винаходять, впроваджують, навчають, і все це задля того, щоб наукова скарбниця та інтелектуальний потенціал нашої держави збагачувалися на відкриття, винаходи, інновації, новітні розробки. Велика повага тим, хто пов'язаний власною долею з поважною справою розвитку вітчизняної воєнно-наукової думки, а також викладачам і практикам, які широко застосовують передові досягнення та розробки вчених.

Отримані науковцями здобутки в організації і проведенні наукової та науково-технічної діяльності вносять вагомий вклад у справу розбудови Повітряних Сил Збройних Сил України.

Командування Повітряних Сил високо цінує внесок колективу науковців, які друкуються на сторінках науково-технічного журналу "Наука і техніка Повітряних Сил Збройних Сил України" у вирішенні існуючих проблемних питань в підготовці, застосуванні та всебічному забезпеченні військ, підтриманні справності їх озброєння і військової техніки. Сьогодні журнал – це друкований засіб масової інформації, на сторінках якого обговорюються найбільш актуальні проблемні питання реформування та подальшого розвитку Повітряних Сил, публікуються результати наукових досліджень з воєнно-теоретичних та військово-технічних проблем.

Сподіваюсь, що і в подальшому видання "Наука і техніка Повітряних Сил Збройних Сил України" буде сприяти вирішенню нових актуальних завдань воєнної науки, розв'язанню існуючих проблемних питань та визначення перспективних напрямків досліджень в інтересах Повітряних Сил Збройних Сил України.

Сердечно вітаю всіх науковців, викладачів, а також майбутніх вчених – курсантів та ад'юнктів, з Днем науки! Бажаю всім нових творчих успіхів, хай непростий шлях до висот наукової галузі завжди підкоряється вам!

Командувач Повітряних Сил
Збройних Сил України
генерал-лейтенант



Ю.А. БАЙДАК